



**Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince**

Procès-verbal de la séance du Conseil d'établissement tenue le mardi 15 octobre 2024, à 18 h 30.

ÉTAIENT PRÉSENTS :

- M. Nicolas Bégin, président
- Mme Sandra Dallaire, représentante du personnel de soutien
- Mme Alexi Drolet, représentante des parents
- Mme Dominique Fecteau, enseignante
- Mme Audrey Gagnon, responsable du service de garde
- Mme Audrey-Ann Labranche, enseignante
- Mme Isabelle M. Giroux, représentante des parents
- Mme Suzanne McGuire, directrice
- Mme Geneviève Richard, enseignante
- M. Benjamin Robinson-Chouinard, représentant des parents

ÉTAIENT ABSENTES :

- Mme June Gormley, représentant des parents
- Mme Camille Bouchard, membre de la communauté

1.1 MOT DE BIENVENUE

Mme McGuire souhaite la bienvenue à tous les membres et donne la parole à M. Bégin.

1.2 PRÉSIDENTE DU CÉ JUSQU'À L'ÉLECTION DE LA PRÉSIDENTE.

1.3 VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE

Le quorum étant respecté, M. Bégin procède à l'ouverture.



**Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince**

1.4 PRÉSENTATION DES MEMBRES DU CÉ 2024-2025

M. Bégin demande aux membres du CÉ de se présenter.

CE # 24-25-01

2.1 ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Il est proposé par M^{me} Alexis Drolet et résolu que l'ordre du jour soit accepté tel qu'il est.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

2.2 ÉLECTION AU POSTE DE PRÉSIDENT (E)

L'ensemble des membres propose M. Bégin comme président.
Il accepte avec plaisir.

2.3 DÉSIGNATION D'UN REMPLAÇANT DU PRÉSIDENT (E) AU CE

M^{me} Giroux agira à titre de remplaçante pour l'année.

2.4 DÉNONCIATION D'INTÉRÊT ET DIVULGATION DE RENSEIGNEMENTS PERSONNELS

M^{me} McGuire demande aux membres de remplir le formulaire (annexe 1) et de le remettre d'ici la fin de la soirée.

2.5 REPRÉSENTANTS DE LA COMMUNAUTÉ

M^{me} Camille Bouchard sera de retour cette année comme représentante de la communauté. Elle est absente ce soir.



**Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince**

CE # 24-25-02

2.6 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU DERNIER CÉ DU 11 JUIN 2024

Il est proposé par M^{me} Isabelle Giroux et résolu que le procès-verbal (annexe 2) du 11 juin soit accepté.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

2.7 SUIVIS AU PROCÈS VERBAL

M^{me} McGuire fera les suivis dans la rencontre d'aujourd'hui puisqu'il y aura des points en lien avec ceux-ci.

2.8 PÉRIODE DE QUESTIONS ACCORDÉE AU PUBLIC

Aucun public.

CE # 24-25-03

3.1 ADOPTION DU RAPPORT ANNUEL 2023-2024

Il est proposé par M. Benjamin Robinson et résolu que le rapport annuel (annexe 3) soit accepté.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CE # 24-25-04

3.2 ADOPTION DU CALENDRIER DES SÉANCES ORDINAIRES

M^{me} McGuire présente le calendrier (annexe 4) et annonce que nous devons déplacer la séance du 10 juin puisqu'elle est en conflit avec une autre rencontre.

Nous déplaçons la rencontre du 10 juin au 11 juin. De plus, nous ajoutons une rencontre, au besoin, le 18 mars 2025.

Il est proposé par M. Benjamin Robinson et résolu que le calendrier des séances soit accepté avec la modification du 10 juin et l'ajout du 18 mars.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ



**Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince**

CE # 24-25-05

3.3 ADOPTION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE DU CÉ

M. Bégin présente les règles qui sont identiques à celles de l'an passé (annexe 5).

Il est proposé par M^{me} Isabelle M. Giroux et résolu que les règles de régie interne soient acceptées.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CE # 24-25-06

3.4 APPROBATION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE DU SDG

L'annexe 6 présente la modification du tarif pour les frais de service de garde. Il n'y a plus de frais pour les repas dépannages dans les règles de la régie interne. Le reste est identique à l'an dernier.

Il est proposé par M^{me} Alexi Drolet et résolu que les règles de régie interne du service de garde soient acceptées.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CE # 24-25-07

3.5 APPROBATION DES FRAIS DES FACTURES SCOLAIRES

M^{me} McGuire remet une nouvelle feuille (annexe 7) concernant les frais scolaires. Les frais pour l'accès numérique Netmaths n'étaient pas ajoutés pour les classes concernées dans l'annexe précédente.

Il est proposé par M^{me} Isabelle M. Giroux et résolu que la facture des frais scolaires soient acceptés avec les nouveaux montants.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ



Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince

CE # 24-25-08

3.6 APPROBATION DE LA PROGRAMMATION DES ACTIVITÉS NÉCESSITANT UN CHANGEMENT AUX HEURES D'ENTRÉES ET DE SORTIE QUOTIDIENNE DES ÉLÈVES OU UN DÉPLACEMENT À L'EXTÉRIEUR DES LOCAUX DE L'ÉTABLISSEMENT.

Un tableau contenant les diverses activités 2024-2025 est présenté (annexe 8). Pour les sorties dont nous avons toutes les informations, il est proposé par M^{me} Audrey Gagnon et résolu que la programmation des activités soit acceptée.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4.2 COMMUNICATION DE L'ÉCOLE

4.2.1 La vie à l'école

Nous accueillons 297 élèves à l'école cette année. Notre équipe est composée de 40 membres du personnel.

En lien avec les rencontres de parents qui ont eu lieu en septembre, l'équipe informe que l'an prochain, l'assemblée générale des parents sera à 18h15 suivie d'une seule rencontre de parents à 19 h.

M^{me} Fecteau présente les activités vécues à la rentrée : épiluchette, olympiades, remise des médailles...

M^{me} McGuire nous informe de la rencontre tenue au début du mois d'octobre en lien avec le RESPECT. Tous les élèves et les membres du personnel présents ont participé. Les Anges-Gardiens, élèves de 6e année, ont été présentés à cette occasion.

Nous avons vécu l'exercice d'évacuation en cas d'incendie. La pratique s'est bien déroulée.

M^{me} Karine Defoy souhaite inscrire l'école pour Opération Enfants Soleil qui aura lieu le 20 février 2025.



**Procès-verbal
De la séance ordinaire du
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT du
mardi 15 octobre 2024
de l'école du Petit-Prince**

4.2.2 La vie au service de garde

M^{me} Gagnon présente les diverses activités parascolaires offertes à l'école cet automne.

Elle travaille fort pour avoir une équipe de soccer qui pourrait représenter notre école.

4.3 COMMUNICATION DU REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS

Personne ne s'est présenté à la rencontre de septembre.

5.0 QUESTIONS ET COMMENTAIRES DES MEMBRES DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT.

M^{me} Drolet demande si nous avons eu des commentaires positifs ou négatifs concernant les photos.

Quelques insatisfactions sont nommées. Nous allons regarder un comparatif avec d'autres compagnies.

6.0 CAPSULES POUR LES NOUVEAUX MEMBRES

Aucun nouveau membre.

CE # 24-25-09

7.0 LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

M. Bégin lève l'assemblée à 19 h 45.

Il est proposé par M^{me} M. Giroux et résolu que l'assemblée soit levée.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ